

# Курс на аграрное обновление

**Денис Паслер направил порядка 500 миллионов рублей на компенсации за покупку техники для сельхозпроизводителей**

Алексей СОБОЛЕВ

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР направил порядка 500 млн рублей на поддержку аграриев в приобретении сельхозтехники и оборудования. Благодаря его инициативе, поддержанной членами регионального Правительства, сельхозтоваропроизводители Среднего Урала смогут компенсировать часть затрат на купленные в 2025 году комбайны, тракторы и другую технику.

«Всего субсидии из бюджета получают около 150 предприятий агропромышленного комплекса и крестьянско-фермерских хозяйств Свердловской области. В этом году аграрии приобрели почти тысячу единиц новой техники. Поддержка агропромышленного комплекса – одна из стратегических задач. От этого зависит обеспечение продовольственной безопасности Свердловской области и всей страны», – написал Денис Паслер в своих социальных сетях.

Средства субсидии, которую получат сельхозтоваропроизводители, направлены на поддержку технической и технологической модернизации, а также развитие сельскохозяйственного производства. Бла-



Большая часть сельхозтехники, которую закупают свердловские аграрии, произведена в России и Белоруссии

Уважать и ценить труд учителей

В Свердловской области создана комиссия по защите чести и достоинства педагогов

В Свердловской области сформирована комиссия по защите профессиональной чести и достоинства педагогических работников. Ранее о необходимости такого органа говорил губернатор региона Денис ПАСЛЕР во время августовского совещания педагогов. Каждый преподаватель, который столкнулся с нарушением профессиональной этики или несправедливым отношением к себе или коллегам, может обратиться за помощью к членам новой комиссии.

«Основа и фундамент общества – педагоги. Ведь каждая профессия, наука, знание начинаются в школе. Именно там формируются характер и ценности будущего специалиста. Учитель понимает ребенка не меньше родителей, а порой и больше – видит в нем таланты и склонности, которые ученик сможет развить и реализовать в будущем. Забота об учителях – значит забота о будущем всей страны. Комиссия поможет учителям чувствовать поддержку и уверенность в своих правах. Каждый педагог сможет обратиться за помощью в случае нарушения профессиональной этики или несправедливого отношения. [...] Педагоги – это сила, на которой держится общество. А мы сделаем все, чтобы их труд уважали и оценивали по достоинству», – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Возглавляет комиссию и.о. министра образования Свердловской области Светлана Тренихина и председатель регионального отделения профессионального союза работников народного образования и науки Татьяна Трошко.

Как отметил Денис Паслер, Свердловская область находится в тренде федеральных инициатив. Ранее аналогичная комиссия по инициативе Министерства просвещения РФ была создана и на федеральном уровне. В нее вошел директор екатеринбургской школы №1 имени С.С. Алексеева, победитель конкурса «Директор года России-2024» Алексей Махновецкий.

Максим НАЧИНОВ

## Достойные условия для жизни

**Более 400 человек смогут переехать из аварийного жилья в рамках первого этапа новой программы расселения, которую утвердил Денис Паслер**

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР утвердил новую региональную программу расселения аварийного жилья. Благодаря ее первому этапу более 400 человек смогут обрести безопасные и современные квартиры.

Программа разработана для домов, признанных аварийными после 1 января 2017 года. Уже в текущем году на ее реализацию направят 790,6 млн рублей, в том числе 282,7 млн рублей – средства Фонда развития территории, 500 млн рублей из областного бюджета и 7,9 млн рублей из местных бюджетов. Эти средства позволят более чем четырем сотням уральцев получить новое, комфортное жилье. Расселение аварийного

фонда – одна из приоритетных задач, которую ставит перед нами губернатор. Мы планируем системно подойти к ее решению, чтобы у людей появлялись достойные условия для жизни, – сказал и.о. министра строительства и развития инфраструктуры Григорий Сурганов.

В первый этап программы вошли 12 муниципалитетов, среди которых семь опорных населенных пунктов: Асбест, Дегтярск, Ирбит, Нижний Тагил, Качканар, Кушва, Нижняя Тура, Первоуральск, Полевской, Ревда, Тавда и Тугулым. Этот этап программы позволит расселить 434 человека из 28 домов общей площадью 7,8 тыс. квадратных метров. В первоочередном порядке будут расселены дома, имеющие угрозу обрушения, или при пересе-

лении граждан на основании вступившего в законную силу решения суда по делам, связанным с расселением аварийного жилищного фонда, а также дома, находящиеся в опорных населенных пунктах.

Новая программа позволит поэтапно решать проблему аварийного жилфонда и станет продолжением системной работы по улучшению жилищных условий уральцев. В рамках прежних региональных и муниципальных программ, которые действовали с 2019 года и завершаются в 2025 году, в Свердловской области переселены более 31 тыс. человек из 508,2 тыс. квадратных метров аварийного жилья, признанного таковым до 2017 года.

Отметим, что региональная программа традиционно реа-

лизуется при поддержке Фонда развития территории РФ. Это позволяет выполнять задачи национального проекта «Инфраструктура для жизни» по сокращению непригодного для проживания жилищного фонда. Денис Паслер неоднократно подчеркивал, что реализация национальных проектов, инициированных Президентом Владимиром Путиным, и учет запросов земляков являются безусловными приоритетами его работы.

Ранее Денис Паслер рассказал об успешном опыте Свердловской области по участию в реализации проекта комплексного развития территории, который также направлен на улучшение жилищных условий людей.

све.рф